
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ ΝΕΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ELSA Greece είναι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώνει τη διοργάνωση

του πρώτου, διήμερου, εθνικής εμβέλειας Συνεδρίου για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 με θεματική:

“Νομικές πτυχές του Δικαίου Εταιρικών Μετασχηματισμών” στις 10 και 11 Δεκεμβρίου 2021.

Η Ευρωπαϊκή Ένωση Νέων Νομικών (European Law Students' Association/ ELSA) αποτελεί έναν
διεθνή, ανεξάρτητο, μη πολιτικό και μη κερδοσκοπικό οργανισμό, ο οποίος δραστηριοποιείται σε 44 Χώρες
και 432 Πανεπιστήμια, με πάνω από 60.000 μέλη. Η ELSA Greece αποτελεί το παράρτημα της ELSA στην
Ελλάδα, με τοπικά σωματεία σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Κομοτηνή.

Με όραμα “έναν δίκαιο κόσμο με σεβασμό στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια και την πολιτισμική
διαφορετικότητα”, η ELSA Greece εργάζεται προσφέροντας στη νομική κοινότητα και, ιδιαίτερα τους νέους
και νέες νομικούς, ακαδημαϊκές εκδηλώσεις και δραστηριότητες υψηλού επιπέδου και κύρους όπως ο
Εθνικός Διαγωνισμός Εικονικής Δίκης υπό την αιγίδα της ΑΕ της Προέδρου της Δημοκρατίας.

Στο πλαίσιο αυτό, διοργανώνεται και το Διήμερο Συνέδριο με θέμα: “Νομικές Πτυχές του Δικαίου
Εταιρικών Μετασχηματισμών”, το οποίο θα λάβει χώρα στις 10 και 11 Δεκεμβρίου στο Εμπορικό και
Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών. Στόχος μας είναι η ενημέρωση του κοινού ως προς το νέο νομικό
πλαίσιο των εταιρικών μετασχηματισμών με αφορμή τον Ν. 4601/2019. Περισσότερες πληροφορίες για το
πρόγραμμα και τις εγγραφές μπορείτε να βρείτε στη σελίδα του Συνεδρίου.

Το συνέδριο, το οποίο θα έχει υβριδική μορφή, έχει ήδη τεθεί υπό την αιγίδα του Συνδέσμου Ελλήνων
Εμπορικολόγων και του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών και θα μπορέσουν να το
παρακολουθήσουν άτομα από όλη την Ελλάδα διαδικτυακά, ενώ θα υπάρχει και δυνατότητα φυσικής
παρουσίας για περιορισμένο αριθμό ατόμων, τηρουμένων όλων των υγειονομικών πρωτοκόλλων.

Στο πλαίσιο του συνεδρίου, διακεκριμένοι/-ες ομιλητές/-τριες, ακαδημαϊκοί, δικηγόροι, αλλά και μέλη της
Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής του Ν. 4601/2019, θα ενημερώσουν το νομικό κοινό για ζητήματα
εταιρικών μετασχηματισμών σχετικά με το Εταιρικό Δίκαιο, το Δίκαιο Αφερεγγυότητας, το Φορολογικό
Δίκαιο, αλλά και το Δίκαιο του Ανταγωνισμού παρέχοντας μία συνολική εικόνα για τη νέα νομοθεσία.

Υπογραμμίζεται ότι για υγειονομικούς λόγους, η δυνατότητα φυσικής παρουσίας θα είναι περιορισμένη και
για την εξασφάλισή της θα τηρηθεί αυστηρά σειρά χρονικής προτεραιότητας.

Εκ μέρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης Νέων Νομικών Ελλάδος (ELSA Greece),

https://www.facebook.com/events/362265005699748/
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